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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İşletme Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

Bir sistemin, kendisini oluşturan parçaların
toplamından daha fazlasını ifade etmesini
tanımlayan kavram aşağıdakilerden hangisidir?

Statik iç uyum Entropi

Dönüşüm süreci Sinerjik etki

Dinamik iç uyum

1.

A) B)

C) D)

E)

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: D 
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6.

7.

8.

 Maslow’un Motivasyon Kuramı’ndaki güvenlik
ihtiyacı Alderfer’in Motivasyon Kuramı’nda yer alan
aşağıdaki ihtiyaçlardan hangisine karşılık gelir?

Fizyolojik ihtiyaç İlişki ihtiyacı

Sosyal ihtiyaç Gelişme ihtiyacı

Varolma ihtiyacı

9.

10.

A) B)

C) D)

E)

11.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: E 
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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18.

19.

20.

21.

22.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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23.

24.

25.

Toplumsal sınıf yapısı, yaşam tarzı, kişilik özellikleri
gibi faktörler esas alınarak yapılan pazar
bölümlendirmesi aşağıdakilerden hangisidir?

Psikografik bölümlendirme

Davranışsal bölümlendirme

Demografik bölümlendirme

Coğrafi bölümlendirme

Ürüne göre bölümlendirme

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

28.

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: A 
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29.

30.

31.

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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34.

35.

36.

Bir işletmenin 2021 yılı sonu itibarıyla elde etmiş olduğu
toplam net kâr tutarı üzerinden bünyesinde bırakmış
olduğu tutar 350.000 TL’dir. Firmanın kâr payı dağıtım
oranı ise %30’dur.

Buna göre firmanın 2021 yılı sonunda elde etmiş
olduğu toplam net kâr tutarı kaç TL’dir?

105.000 150.000

245.000 455.000

500.000

37.

38.

A) B)

C) D)

E)

39.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: E 
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40.

İŞLETME TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
8




